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Проект «Привлекательное и здоровое 
питание» – это  муниципальный  проект   по 

улучшению школьного питания детей города 
Екатеринбурга

Участники проекта:

• Управление Роспотребнадзора по Свердловской области 

• ФБУН ЕМНЦ ПОЗРПП Роспотребнадзора

• Органы местного самоуправления 

• Управления образования 

• Образовательные учреждения

• Организаторы питания

• Лечебно-профилактические организации



Реализация проекта «Привлекательное 
и здоровое питание» в школах 

г. Екатеринбурга

1. Проведение анкетирования детей, родителей, 
медицинских работников, организаторов питания, 
руководителей образовательных учреждений  по качеству, 
удовлетворенностью питанием в школьных столовых 
города Екатеринбурга. Срок проведения – с 03.02.2020 по 
29.02.2020

2. Отбор проб и проведение лабораторных исследований 
сырой и готовой продукции на содержание витаминов, 
микроэлементов, основных питательных веществ. Срок 
проведения с 17.02.2020 по 31.03.2020

3. Медицинское наблюдение, обследование, реабилитация 
детей из группы риска по алиментарным заболеваниям.  



Количество респондентов, 
принявших 

участие в анкетировании

123

109

111

2590

11143

6693

7238

Директора

Медработники

Организатры питания

Кл.руководители,учителя

Родители

Старшие классы

Младшие классы



ДАННЫЕ ПО ОРГАНИЗАТОРАМ 
ПИТАНИЯ

Организаторы питания

Количество 

районов
Количество школ Районы

ЕМУП ШБС №11 2 27Орджоникидзевский, Железнодорожный

ООО КП Школьно-базовый 4 26

Верх-Исетский, Кировский, Орджоникидзевский, 

Чкаловский

ООО Каскад 2 18Октябрьский, Железнодорожный

ООО В Аппетит 4 18

Верх-Исетский, Орджоникидзевский, Железнодорожный, 

Чкаловский

ЕМУП Столовая №41 3 15Ленинский, Октябрьский, Железнодорожный

ООО Школяр 1 15Чкаловский

ООО Комбинат общественного 

питания 4 10

Ленинский, Верх-Исетский, Железнодорожный, 

Чкаловский

ООО Комфорт 1 10Ленинский

ООО Аппетит 2 9Верх-Исетский, Орджоникидзевский

ООО Славянка 2 8Октябрьский, Орджоникидзевский

ООО ОЛЕС 2 6Орджоникидзевский, Чкаловский

ИП Миронова 1 3Октябрьский

ИП Розенбах 2 3Ленинский, Чкаловский

ЕМУП ШБС «Золушка» 1 2Ленинский

ООО Добродея 1 1Кировский

ООО "Каравай" 1 1Октябрьский

Кейтеринбург 1 1Ленинский

ООО "Аппетит-Плюс" 1 1Верх-Исетский

ЮСТА 1 1Ленинский



КОЛИЧЕСТВО ОПРОШЕННЫХ В 
КИРОВСКОМ РАЙОНЕ ШКОЛ

18 18

21
22 22 22

21



89

11

0

Да Иногда Нет

Ответ директоров на вопрос «Нравится ли детям 

питаться в школьной столовой?»



УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ МЕНЮ, ПО КОТОРОМУ 
ОРГАНИЗОВАНО ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ?

42

58

0

в целом 

удовлетворен(а)

в основном 

удовлетворен(а), 

есть отдельные 

замечания

не 

удовлетворен(а)

Ответ директоров

32,6

44,0

23,4

Ответ старшеклассников

в целом удовлетворен(а)

в основном удовлетворен(а), есть отдельные замечания

не удовлетворен(а)



ОЦЕНИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, КАЧЕСТВО 
ПИТАНИЯ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ

16

74

11

Ответ директоров

отлично хорошо удовлетворительно

9,7

32,7

31,4

15,1

11,1

Ответ родителей

отлично хорошо

удовлетворительно неудовлетворительно

затрудняюсь ответить



УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ ПИЩИ?

66

30

4

да частично нет

Ответ педагогов



КАКОЙ ХЛЕБ ПРЕДПОЧИТАЮТ ДЕТИ?

77

19

4

белый черный с добавками

Ответ медработников

58

14

28

белый черный с добавками

Ответ организаторов питания

80

15

5

белый черный с добавками

Ответ педагогов



ОХОТНО ЛИ ДЕТИ ЕДЯТ САЛАТЫ ИЗ 
СЫРЫХ ОВОЩЕЙ?

27
23

50

0

да, очень любят не очень охотно некоторые такие салаты 

им не нравятся

Ответ медработников

25

19

44

11

да, очень любят не очень охотно некоторые такие салаты им 

не нравятся

Ответ организаторов питания

35

25

37

3

да, очень любят не очень охотно некоторые такие салаты им 

не нравятся

Ответ педагогов

33,3

18,5

40,2

7,9

да, каждый день не очень охотно только 

некоторые

такие салаты 

мне не нравятся

Ответ родителей



ОХОТНО ЛИ ЕДИТЕ САЛАТЫ ИЗ СЫРЫХ 
ОВОЩЕЙ? 

45,1

14,7

32,1

8,1

Старшеклассники

да, каждый день

не очень охотно

только некоторые салаты из свежих овощей

такие салаты мне не нравятся

65,7

34,3

Младшие классы

да нет



КАКИЕ БЛЮДА ПРЕДПОЧИТАЮТ ДЕТИ НА 
ЗАВТРАК?

38

19

23

15

4

кашу бутерброды блюда из 

яиц

творожные 

блюда

другое

Ответ медработников

19 19

8

33

14

6

кашу бутерброды блюда из 

яиц

творожные 

блюда

вторые 

блюда

другое

Ответ организаторов питания

26 25

14

24

7

2
0

Ответ педагогов

27,1

14,4

16,8 17,5

24,2

кашу блюда из яиц блюда из 

творога

бутерброды другое

Ответ родителей



КАКИЕ БЛЮДА ПРЕДПОЧИТАЕТЕ ЕСТЬ НА 
ЗАВТРАК В ШКОЛЕ? 

17,8

13,1

20,5

22,0

26,6

кашу блюда из яиц блюда из творога бутерброды другое

Ответ старшеклассников



ОХОТНО ЛИ ДЕТИ ЕДЯТ СУПЫ?

42

54

4

охотно не очень охотно супы им не 

нравятся

Ответ медработников
92

8
0

некоторые не очень охотно супы им не нравятся

Ответ организаторов питания

73

23

4

некоторые не очень охотно супы им не нравятся

Ответ педагогов



ОХОТНО ЛИ ДЕТИ ЕДЯТ СУПЫ?

48,1

19,3

30,2

2,5

да, каждый день не очень охотно только некоторые супы мне не 

нравятся

Ответ родителей

46,6

18,2

28,9

6,4

Ответ старшеклассников

да, каждый день не очень охотно

только некоторые супы мне не нравятся



КАКИЕ СУПЫ ПРЕДПОЧИТАЕТЕ? 

50,8

15,6

36,5

31,2

овощные крупяные из макаронных 

изделий

иные

Ответ старшеклассников

56,3

15,2

41,1

17,4

овощные крупяные из макаронных 

изделий

иные

Ответ родителей



ЧТО ЧАШЕ ВСЕГО ДЕТИ ЕДЯТ НА 
ОБЕД?

8

54

23

15

обед из трех 

блюд ( салат + 

1-е блюдо + 2-е 

блюдо)

1-е блюдо + 2-е 

блюдо

только 2-е 

блюда

1-е блюдо + 

салат + 

напиток

Ответ медработников

19

58

19

6
3 3

обед из трех 

блюд ( салат 

+ 1-е блюдо + 

2-е блюдо )

1-е + 2-е 

блюдо

только 2-е 

блюда

1-е блюдо + 

салат + 

напиток

2-е блюдо + 

салат

2-е блюдо + 

салат + 

напиток

Ответ организаторов питания

10

2

37

27

2 3

10

обед из трех 

блюд

только 1-е 

блюда (суп)

1-е блюдо + 2-е 

блюдо

только 2-е 

блюда

1-е блюдо + 

салат + 

напиток

2-е блюдо + 

салат

2-е блюдо + 

салат + 

напиток

Ответ педагогов



ЧТО ЧАШЕ ВСЕГО РЕБЕНОК ЕСТ НА ОБЕД 
В ШКОЛЕ? 

8,9

1,3

28,0

0,6 0,4

2,7
2,2

6,8

17,1

32,0

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

обед из трех 

блюд

только 1-е 

блюда (суп)

только 2-е 

блюда

только салат 1-е блюдо + 

салат

1-е блюдо + 

салат + 

напиток

2-е блюдо + 

салат

2-е блюдо + 

салат + 

напиток

1-е блюдо + 2-

е блюдо

затрудняюсь 

ответить

Ответ родителей



ЧТО ЧАШЕ ВСЕГО ВЫ ЕДИТЕ НА ОБЕД 
В ШКОЛЕ? 

10,6

4,4

28,9

22,5

1,0 0,9

2,3 1,8

4,3

23,3

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

35,0

обед из трех 

блюд 

только 1-е 

блюда (суп)

только 2-е 

блюда

1-е блюдо + 

2-е блюдо

только салат 1-е блюдо + 

салат

1-е блюдо + 

салат + 

напиток

2-е блюдо + 

салат

2-е блюдо + 

салат + 

напиток

затрудняюсь 

ответить

Ответ старшеклассников



КАК В ВАШЕЙ ШКОЛЕ ПРЕДПОЧИТАЮТ 
ПИТАТЬСЯ СТАРШЕКЛАССНИКИ?

79

21

в школьной столовой покупают продукцию 

школьного буфета

Ответ директоров

69

27

4

в школьной 

столовой

покупают 

продукцию 

школьного буфета

не питаются

Ответ медработников

75

17

3
6

в школьной 

столовой

покупают 

продукцию 

школьного 

буфета

не питаются затрудняюсь 

ответить

Ответ организаторов питания

67

27

4 1 1

в школьной 

столовой

покупают 

продукцию 

школьного 

буфета

приносят 

еду из дома

дома не питаются

Ответ педагогов



ПОЧЕМУ НА ВАШ ВЗГЛЯД ДЕТИ НЕ 
ПИТАЮТСЯ В СТОЛОВОЙ?

63

21

16

слишком дорого для 

некоторых семей

предпочитают буфетную 

продукцию

другое

Ответ директоров

77

27

12

23

слишком дорого для некоторых семей

невкусно, не устраивает качество блюд

мало времени, не успевают поесть

предпочитают буфетную продукцию

Ответ медработников

44

29

3

5

10

49

3

слишком дорого для некоторых семей

невкусно, не устраивает качество блюд

неуютное помещение столовой

не нравится обслуживание

мало времени, не успевают поесть

предпочитают буфетную продукцию

питаются все

Ответ педагогов



ПОЧЕМУ НА ВАШ ВЗГЛЯД ДЕТИ НЕ
ПИТАЮТСЯ В СТОЛОВОЙ?

38,7

8,0

6,4

4,5

4,8

43,7

1,5

0,6

1,4

0,4

не устраивает качество питания

не устраивает цена питания

не нравится оформление школьных блюд

не нравится обстановка

не нравится обслуживание

питается в школе

затрудняюсь ответить, нет информации

питается дома

индивидуальные особенности питания (аллергия, заболевание и 

т.д.)

не хватает времени поесть

Ответ родителей



ОСВЕДОМЛЕНЫ ЛИ ДЕТИ О ТОМ, ЧТО ТАКОЕ 
ПРАВИЛЬНОЕ И ПОЛЕЗНОЕ ПИТАНИЕ?

100

0 0

да нет некоторые

Ответ директоров

ОТКУДА ВЫ 

ПОЛУЧАЕТЕ 

ИНФОРМАЦИЮ О 

ПРИНЦИПАХ 

ЗДОРОВОГО ПИТАНИЯ? 

95

5
0

да некоторые нет

Ответ педагогов

30,6

28,3

53,4
15,6

10,1

46,4

13,0

Ответ старшеклассников

от врача или других 

медицинских работников

телевидение

интернет - сайты

научные печатные 

издания

журналы, газеты и др. 

печатные издания

родственники, знакомые

затрудняюсь ответить



ОСВЕДОМЛЕНЫ ЛИ ДЕТИ О ТОМ, ЧТО ТАКОЕ 
ПРАВИЛЬНОЕ И ПОЛЕЗНОЕ ПИТАНИЕ?

100

0 0

да нет некоторые

Ответ директоров

ОТКУДА ВЫ 

ПОЛУЧАЕТЕ 

ИНФОРМАЦИЮ О 

ПРИНЦИПАХ 

ЗДОРОВОГО ПИТАНИЯ? 

62,3

25,5

6,1
3,6

0,0

от родителей от классного
руководителя

из интернета не знакомы от врача

Ответ младших классов

95

5
0

да некоторые нет

Ответ педагогов



КАК ЧАСТО ПРОВОДЯТСЯ В ШКОЛЕ БЕСЕДЫ О 
ПРАВИЛЬНОМ И ПОЛЕЗНОМ ПИТАНИИ?

46

54

0 0

раз в месяц раз в квартал раз в год не проводятся

Ответ медработников



СЧИТАЕТЕ ЛИ ВЫ ТАКИЕ ПРОДУКТЫ ПИТАНИЯ 
КАК МОРСКАЯ КАПУСТА, ОТРУБИ, ЛЬНЯНОЕ 

МАСЛО, МАСЛО ЗАРОДЫШЕЙ ПШЕНИЦЫ 
ПОЛЕЗНЫМИ? 

77,0

3,1

14,0

5,9

Ответ родителей

да нет затрудняюсь ответить отказ от ответа

56,1

13,0

30,9

Ответ старшеклассников

да нет затрудняюсь ответить



КАКИЕ ИМЕННО ИЗ ПЕРЕЧИСЛЕННЫХ И 
ПОЛЕЗНЫХ ПРОДУКТОВ ПИТАНИЯ, НА ВАШ 

ВЗГЛЯД, НЕОБХОДИМО ДОБАВИТЬ В 
ШКОЛЬНОЕ МЕНЮ 

41,4

25,3

24,8

17,1

7,9

4,5

3,4

2,4

1,3

0,3

0,2

0,0 5,0 10,0 15,0 20,0 25,0 30,0 35,0 40,0 45,0

морская капуста

льняное масло

отруби

масло зародышей пшеницы

не нужно добавлять, в т.ч. вышеперечисленные

фрукты, овощи, орехи разнообразные и блюда из них

затрудняюсь ответить, нет ответа

разнообразное вкусное полезное меню

мясная, рыбная, молочная продукция

выпечка, крупы, макароны, в т.ч. цельнозерновые

другие масла 

Ответ родителей



ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 
ОБЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ ДЕТЕЙ В 

ШКОЛЕ 

56,4

47,1

8,9

12,0

15,7

13,6

0,4

0,5

0,1

0,2

0,1

0,1

улучшить качество изготовляемых блюд

обратить внимание на возможность более широкого использования в 

школьном

меню обогащенных витаминами и микроэлементами продуктов питания

обратить внимание на внешнее оформление столовой

обратить внимание на улучшение сервировки школьных блюд

повысить культуру обслуживания

нет предложений

возможность обеспечения соответствующей температуры блюд 

(микроволновка и т.д.)

снизить стоимость

гигиена, усиление контроля за организацией питания, смена организатора 

питания

оплата картой питания

доступность информации о питании детей для родителей (сайт и т.д.)

Ответ родителей



ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ 
ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

22,7

64,0

28,5

6,0

1,2

2,3

0,7

0,3

0,9

0,1

22,5

0,0 10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 60,0 70,0

изменить внешний вид столовой

сделать школьное меню более разнообразным

улучшить сервировку блюд

Улучшить качество блюд,увеличить объем порций

Соблюдение санитарных норм

Следить за температурой блюд на выдаче

Улучшить обслуживание

больше здоровой еды

Снизить стоимость

увеличить время на обед

нет предложений

Ответ старшеклассников



ЗА СЧЕТ ЧЕГО ВЫ БЫ ХОТЕЛИ  ВИДЕТЬ 
ШКОЛЬНОЕ ПИТАНИЕ БОЛЕЕ ЗДОРОВЫМ И 

ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМ ДЛЯ ДЕТЕЙ?

37

42

26

68

21

16

74

ремонта помещений, смены 

интерьера

снижения стоимости питания

улучшения качества питания

увеличения количества блюд

сервировки

повышения уровня 

обслуживания

введения в рацион питания 

разнообразных полезных 

продуктов и новых рецептур

Ответ директоров

35

42

4

4

77

улучшения качества питания

увеличения количества блюд

сервировки

повышения уровня обслуживания

введения в рацион питания 

разнообразных полезных 

продуктов и новых рецептур

Ответ медработников



ЗА СЧЕТ ЧЕГО ВЫ БЫ ХОТЕЛИ  ВИДЕТЬ 
ШКОЛЬНОЕ ПИТАНИЕ БОЛЕЕ ЗДОРОВЫМ И 

ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМ ДЛЯ ДЕТЕЙ ?

44

28
25

22

8
6

61

ремонта 

помещений, смены 

интерьера

снижения 

стоимости 

питания

улучшения 

качества питания

увеличения 

количества блюд

сервировки повышения 

уровня 

обслуживания

введения в рацион 

питания 

разнообразных 

полезных 

продуктов и 

новых рецептур

Ответ организаторов питания



ГОТОВЫ ЛИ ВЫ К РАБОТЕ ПО ВНЕСЕНИЮ 
ИЗМЕНЕНИЙ В ОРГАНИЗАЦИЮ ШКОЛЬНОГО 

ПИТАНИЯ

89

11

да нет

Ответ директоров

81

6

14

да нет затрудняюсь 

ответить

Ответ организаторов
питания



ЧТО ИЗ БУФЕТНОЙ ПРОДУКЦИИ ПРЕДПОЧИТАЮТ 
ДЕТИ В КАЧЕСТВЕ ПЕРЕКУСА?

88

8

выпечку (сосиска в 

тесте, булочка)

кондитерские изделия 

(конфеты, шоколад)

Ответ медработников

97

3

выпечку (сосиска в тесте, 

булочка)

другое

Ответ организаторов 

питания

2 2

90

2 2 1

йогурт фрукт выпечку 

(сосиска в 

тесте, 

булочка)

кондитерские 

изделия 

(конфеты, 

шоколад)

чипсы, 

сухарики

основные 

блюда

Ответ педагогов



УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ДЕТЕЙ 
АССОРТИМЕНТ БУФЕТНОЙ 

ПРОДУКЦИИ?

53

9

22

15

да нет не всегда затрудняюсь ответить

Ответ педагогов



ЧТО ВАМ НЕ НРАВИТСЯ В ОРГАНИЗАЦИИ 
ШКОЛЬНОГО ПИТАНИЯ? 

36,9

35,7

30,3

28,1

13,1

12,7

12,5

1,0

0,7

0,6

0,3

0,2

0,2

0,2

0,1

0,1

горячие блюда часто холодные

невкусно, не устраивает качество 

блюд

все нравится

блюда однообразные, скучные, 

повторяющиеся изо дня в день

слишком дорого для нашей семьи

мало времени, не успеваю поесть

неуютное помещение столовой

посторонние предметы в 

блюде(нитки,волосы,насекомые)

Не устраивает работа 

персонала(хамство,долгое …

Не хватает здорового питания

Маленькие порции,не хватает 

порций

Не устраивает некоторые блюда, 

или еда устраивает не всегда

Не нравится вид блюд,ассортимент

Антисанитария(тараканы, грязная 

посуда)

Не питаются

Не устаивает организация питания

Ответ старшеклассников

40,6

26,7

23,7

9,3

7,6

7,2

2,3

1,5

1,4

0,5

0,4

невкусно, не устраивает 

качество блюд

все нравится

блюда однообразные, скучные, 

повторяющиеся изо дня в день

мало времени, ребенок не 

успевает поесть

слишком дорого для нашей 

семьи

неуютное помещение столовой

не соответствует температура 

блюд

изменение ассортимента, 

правильное питание, 

организация питания

затрудняются ответить, нет 

информации

порция не устраивает (мало в 

основном)

не питается в школе

Ответ родителей



ОЦЕНКА ЧАСТОТЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ 
ПРОДУКТОВ ШКОЛЬНИКАМИ ПО 

ОЦЕНКИ РОДИТЕЛЕЙ

60%

50%

48%

44%

37%

33%

33%

29%

29%

28%

28%

27%

27%

27%

26%

26%

24%

23%

22%

14%

14%

13%

13%

13%

8%

7%

5%

3%

3%

мясо птицы:курица,индейка и др.

картофель

мясо говядины,свинины и др.

макароны

каши и блюда из зерновых

сдобную выпечку и пироги

овощи цветные

шоколад, шоколадные конфеты, батончики

фрукты

хлеб белый из пшеничной муки

напитки с добавлением сахара

творог и блюда из него

Зеленые овощи

молоко,кефир,ряженку и др. жидкие молочные продукты?

соки фруктовые

колбасу, сосиски, сардельки

творожные сырки,сладкие молочные десерты

хлеб серый из ржаной муки

листовую зелень

карамель,зефир,пастила и др.

кетчуп

майонез

рыбу и блюда из рыбы

хлеб с добавками

сладкие газированные напитки

торты и пирожные

чипсы,сухарики

питьевую воду

продукты фастфуда

3-4 раза в неделю



ОЦЕНКА ЧАСТОТЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ 
ПРОДУКТОВ ШКОЛЬНИКАМИ ПО ОЦЕНКИ 

РОДИТЕЛЕЙ

49%

42%

39%

38%

37%

35%

34%

34%

33%

32%

31%

30%

29%

29%

29%

29%

28%

27%

27%

27%

26%

25%

25%

23%

17%

14%

10%

8%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

макароны

творог и блюда из него

колбасу, сосиски, сардельки

Зеленые овощи

творожные сырки,сладкие молочные десерты

карамель,зефир,пастила и др.

торты и пирожные

сдобную выпечку и пироги

листовую зелень

напитки с добавлением сахара

соки фруктовые

шоколад шоколадные конфеты, батончики

овощи цветные

продукты фастфуда

кетчуп

хлеб с добавками

сладкие газированные напитки

картофель

чипсы,сухарики

хлеб серый из ржаной муки

майонез

мясо говядины,свинины и др.

каши и блюда из зерновых

мясо птицы:курица,индейка и др.

молоко,кефир,ряженку и др. жидкие молочные продукты

хлеб белый из пшеничной муки

фрукты

питьевую воду

1 раз в неделю



ОЦЕНКА ЧАСТОТЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ 
ПРОДУКТОВ ШКОЛЬНИКАМИ ПО ОЦЕНКИ 

РОДИТЕЛЕЙ

20%

15%

15%

15%

13%

13%

13%

13%

13%

12%

11%

11%

11%

11%

10%

9%

9%

8%

8%

7%

6%

6%

5%

4%

4%

3%

3%

1%

1%

торты и пирожные

рыбу и блюда из рыбы

продукты фастфуда

карамель,зефир,пастила и др.

шоколад, шоколадные конфеты, батончики

сладкие газированные напитки

соки фруктовые

творожные сырки,сладкие молочные десерты

чипсы,сухарики

сдобную выпечку и пироги

Зеленые овощи

колбасу, сосиски, сардельки

кетчуп

листовую зелень

напитки с добавлением сахара

творог и блюда из него

овощи цветные

майонез

хлеб с добавками

макароны

хлеб серый из ржаной муки

мясо говядины, свинины и др.

картофель

каши и блюда из зерновых

молоко,кефир,ряженку и др. жидкие молочные продукты

хлеб белый из пшеничной муки

мясо птицы:курица,индейка и др.

фрукты

питьевую воду

2-3 раза в месяц



ОЦЕНКА ЧАСТОТЫ ПОТРЕБЛЕНИЯ 
ПРОДУКТОВ ШКОЛЬНИКАМИ ПО ОЦЕНКИ 

РОДИТЕЛЕЙ

24%

24%

20%

17%

12%

11%

11%

11%

10%

9%

8%

8%

8%

7%

7%

6%

6%

5%

5%

4%

2%

2%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

0%

Как часто употребляет продукты фастфуда?

Как часто употребляет торты и прироженые?

Как часто употребляет чипсы,сухарики?

Как часто употребляет сладкие газированные напитки?

Как часто употребляет карамель,зефир,пастила и др.?

Как часто употребляет майонез?

Как часто употребляет кетчуп?

Как часто употребляет шоколад шоколадные конфеты, батончики?

Как часто употребляет соки фруктовые?

Как часто употребляет рыбу и блюда из рыбы?

Как часто употребляет хлеб с добавками?

Как часто употребляет сдобную выпечку и пироги?

Как часто употребляет твороженые сырки,сладкие молочные десерты?

Как часто употребляет колбасу, сосиски, сардельки? 

Как часто употребляет напитки с добавлением сахара?

Как часто употребляет творог и блюда из него?

Как часто употребляет листовую зелень?

Как часто употребляет Зеленые овощи?

Как часто употребляет овощи цветные?

Как часто употребляет хлеб серый из ржаной муки?

Как часто употребляет каши и блюда из зерновых?

Как часто употребляет мясо говядины,сины и др.?

Как часто употребляет макароны?

Как часто употребляет хлеб белый из пшеничной муки?

Как часто употребляет фрукты?

Как часто употребляет картофель?

Как часто употребляет мясо птицы:курица,индейка и др.?

Как часто употребляет молоко,кефир,ряженку и др. жидкие молочные продукты?

Как часто употребляет питьевую воду?

1 раз в месяц



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ


